
29. август 2023. 

Kалендар рада у школској 2023/2024. г. 

 

1.  септембар 2023.    

Свечани пријем првака  

Свечани пријем првака и почетак нове школске године обележен је пригодном приредбом.На 
самом почетку интонирана је химна Републике Србије. Након тога све присутне госте и ученике, 
нове ђаке прваке и предшколце поздравила је директорка школе Драгана Спасојевић и пожелела им 
срећну и успешну школску годину.  

Песмом и игром ученици 2.-4. разреда са својим учитељима Слађаном Николић и Миодрагом 
Филиповићем и малим хором на челу са наставником Владимиром Станкулићем дочарали су својим новим 
другарима колико се школа воли, да је школа друга кућа.. 

Ученицима првог разреда пригодне поклоне уручили су представници општине Пантелеј.  
Хвала свим запосленима на ангажовању да нам први школски дан у новој школској години 

започне успешно. 

 

4.  септембар  2023. 

 

Сазнајте какав однос треба имати са децом и из угла родитеља и из угла наставника како би се 
дете развило у самосталну и формирану личност.  



 

 

                  

5.  септембар 2023. 

“Моја школа, мој други дом-правила понашања” 

У оквиру Тематских дана, 5.9.2023. године, деца која похађају Припремни предшколски 
програм, ученици првог разреда и Вршњачки тим, посетили су Полицијску испоставу Пантелеј. Том 
приликом видели су ватрогасно возило, полицијски аутомобил, полицијски мотор, дружили се са 
ватрогасцима и полицијом који су им причали о правилима понашања у кризним ситуацијама и у 
свакодневном животу како би увек били безбедни. Ученици су од Полицијске испоставе Пантелеј 
добили бојанке, приручнике и балоне. Ово је било још једно лепо дружење са полицијским 
службеницима и радујемо се даљој сарадњи! 

 

   

6. септембар 2023. 

"Kад се многе руке удруже" 



Уз помоћ дечјег цртежа може се много тога сазнати о детету. Помоћу цртежа дете приказује 
свет какав оно види. Цртеж открива његов карактер, осећања, жеље, страхове, срећу и начин на који 
доживљава стварност. Kроз цртеж деца на најнепосреднији начин комуницирају са одраслима. Тако 
ми одрасли пратимо његов интелектуални, емоционални и социјални развој,сазнајемо како се односи 
према околини, какав став има према свету који га окружује. Детету је битно да прикаже оно што је 
доминантно, што је њему лично важно, не бринући о томе како то изгледа.  

Овако су данас ученици петог И шестог разреда кроз исликавање школског дворишта 
показали своја осећања поштујући једни друге, уважавајући рад и труд другог, и кроз заједнички рад 
дошли до циља. 

 

 
7.  септембар 2023. 

"Игром до толеранције" 

Данашњи тематски дан има мисију да промовише толеранцију, пријатељство, солидарност, 
социјалну инклузију, фаир плаy као и да врши едукацију о безбедности сваког детета у школи. 

 

  

8. септембар 2023. 

Тематски дан: развијамо спортски дух, другарство, здраве стилове живота, заједништво... 

Плесом играјмо до здравља  

 



 
 
11.  септембар  2023. 

Сачувајмо орално здравље деце. Дом здравља од понедељка креће са систематским 
прегледима у школама ван града 

Од Наиссус Инфо - 09/09/2023 

 
19.  септембар 2023. 

Сарадња Дома здравља и наше школе 

Данас су нашу школу у Kаменици и Бреници посетиле представнице Службе за здравствену 
заштиту у области денталне медицине и према распореду извршени су стоматолошки прегледи за све 
ученике наше школе. Деца млађих разреда упозната су са правилним одржавањем оралне хигијене, 
важности прања зуба и одласку код зубара. 



 

15.  септембар  2023. 

Дан српског јединства, слободе и заставе 
 

15. септембар изабран је за обележавање Дана српског јединства, слободе и националне 
заставе, у знак сећања на 1918. године, када је српска војска, заједно са савезницима, пробила 
Солунски фронт. И у нашој школи обележен је Дан националног јединства, слободе и заставе. 
Учитељи и ђаци су своју љубав према отаџбини обележили различитим активностима – цртaњем 
заставе и прeзeнтациjoм. 

 
 
15. септембар 2023. 

Ђаци са полицијом о безбедности 

 15. септембра 2023. 
 
Facebook Twitter LinkedIn 



 
 Foto: printscreen МУП Србије 

Припадници Министарства унутрашњих послова у Нишу, у сарадњи са школама на подручју 
Града Ниша, организоваће промоцију пројекта „Заједно и безбедно кроз детињство“ у суботу 16. 
септембра, са почетком у 12 часова, на простору парка Тврђава. 

„У склопу реализације пројекта планирана је промоција у оквиру које ће бити организоване 
радионице за децу и представљена опрема, возила полиције, као и други занимљиви садржаји. 
Ученици свих узраста ће имати прилику да се упознају са радом полицијских службеника и да се 
друже са полицајцима“, саопштио је МУП Србије. 

У оквиру овог пројекта ученици ће, током школске 2023/2024. године, усвајати знања и 
вештине о безбедном понашању у стварном и виртуелном окружењу, у ванредним ситуацијама и 
безбедном учешћу у саобраћају. 
 
16.  септембар 2023. 

Посета наставника пријатељске школе из Шведске 
 

У периоду од 15. 9. до 18. 9. 2023. године нашу школу посетили су наставници Основне школе 
“Broängen” која се налази у граду Тумба у Шведској. Можемо да констатујемо да је овом посетом 
успостављена сарадња између две школе. 

Сарадња наше школе са школом из Шведске започета je на иницијативу наставника музичке 
културе и заинтересованости наставнице музичке културе и наставнице хемије да виде како 
функционише, расте и напредује мала сеоска школа надомак Ниша.  

Наши гости су током ове посете дане проводили обилазећи значајне локалитете нашег краја, 
после обиласка школе имали су прилике да посете наше часове.  

Ученици Ученичког парламента су их интервјуисали, упознали се са радом њихове школе, 
сазнали по нешто о Шведској, имали су прилке да буду упознати са културом и обичајима, да стекну 
нова знања, искуства и пријатељства.  

Радујемо се наставку сарадње и најављујемо да је у плану да ученици и наставници наше 
школе, на пролеће, посете Шведску и буду део размене наставника и ученика. 

 



 

19. септембар  2023. 

Дронови и роботићи за наставу информатике- донација Ротари клуба 

Данас су у Официрском дому представницима основних школа, подељени дронови и мБот 
роботи који ће предметни наставници користити у настави информатике. Представница наше школе 
била је наставница информатике Марија Ранђеловић. Донација у виду дрона део је акције Ротари 
клуба основним школама кроз пројекат "За лепшу школу" а у сарадњи са Министраством просвете. 
Дронови ће се користити у настави информатие као наставно средство за учење програмских језика 
Скреч и Пајтон. 
 
Facebook Twitter LinkedIn 

 
 

Роботићи и дронови нишким школама, 19. септембра 2023. 

35 нишких основних школа добило је роботиће и дронове, наставна средства која ће 
основцима помоћи у свакодневном учењу, упознавању нових технологија, програмирању и 
решавању конкретних задатака из тих области. 

Kао и претходних година, Ротари заједница Србије и Црне Горе, између осталих активности, 
и ове године наставља акције 500мБот роботица и 200 едукативних дронова за основне школе у 
Србији намењених ученицима петог и шестог разреда Основних скола за практицно учење 
програмских језика скреч и пајтон, по програму Министарства просвете Републике Србије који се 
одвија на нивоу Републике. 

Циљ акције је подизање дигиталне писмености ученика и наставника и мотивисање да уче 
програмирање на атрактиван, практицан и логичан начин уз коришћење нове модерне ИТ 



технологије као припрема за даље образовање развој у циљу формирања кадрова и лакшег 
запосљавања у индустрији нових технологија. 
 
22. септембар 2023. 

Крос РТС-а 
 

Традиционални Крос РТС-а одржан je и ове године у нашој школи под покровитељством 
Министарства просвете. 

Председник почасног комитета је министарка просвете Славица Ђукић Дејановић која је из 
студија РТС- а и радио Београда 1 у 10:05 дала старт за почетак трке. 

Укупан број ученика наше школе који је учествовао у трци је 74 ученика. И најмлађи ученици 
учествовали су у трци и сви добили дипломе као награду за труд. 

Ученици су трчали на сеоском фудбалском терену по категоријама. 
На крају трке све присутне запослене, заједно са девојчицама осмог разреда, придружиле су се 

трци. 
Честитамо свим ученицима на учешћу и победницима на пласману! 

 

26.  септембар 2023. 

Буди активан и креативан 

Наша школа је учесник у пројекту "Буди активан и креативан" чији је носилац Удружење 
педагога физичке културе Ниша. 

Циљ овог пројекта је укључивање већег броја ученика у школске спортске активности као и 
унапређење стручних и организационих компетенција наставника за ангажовање у школском спорту. 

Пројектне активности огледају се у стручним предавањима као и спортским активностима 
(турнир у фудбалу и у одбојци) и краћи излет у околини школе. Важно је да деца схвате значај и 
потребу бављења школским спортом, раде на елиминисању стереотипа, умање своју физичку 
неактивност, баве здравим стиловима живота, редовним вежбањем и здравом исхраном. Ово је и 
један од облика превенције агресивног и непожељних понашања, фер плеј понашања и могућности 
да схвате добробити одласка у природу и заједничких дружења. 

Циљна група су ученици старијих разреда и запослени наставници ФВ. 



 

 

26.  септембар  2023. 

Европски Дан језика обележили смо радионицом у 6. разреду.  
Стручни сарадник - библиотекар похваљује ученике за препознавање европских језика. 

 

 

30. 9. 2023. 

Европски Дан школског спорта у нашој школи  
#ESSD2023 #BeActive  
@european.school.sport.day  
#european_school_sport_day  
#koordinatoraktivnosti#Mladen #učitelji 

 
 

 
 



2. 10. 2023. 

 

ВЕЛИКО СРЦЕ ДЕЦЕ СРБИЈЕ 
 
Први дан Дечије недеље обележили смо радионицом на тему “Шта ти осећаш, желим да 

знам?!”.  
Цртали смо и писали о својим осећањима, давали савете вршњацима шта је то што треба да 

промене код себе како би били још бољи пријатељи и погађали о ком другу је реч на основу описа 
неке ситуације која се десила у школи, где је друг добро/лоше реаговао.  

Учесници су била деца припремног предшколског програма, ученици млађих и старијих 
разреда, док су радионицу водиле наставница енглеског језика - Мирјана Стојановић и педагог 
школе - Ања Стојановић. 
 

 

 
3. 10. 2023.  



 
Други дан Дечје недеље - активност 1 

 
У оквиру активности Дечије недеље, предшколци из Бренице су одрадили радионицу на тему 

"Наруквица пријатељства". 
Циљ ове активности је био развијати елементарне идеје о пријатељским односима и 

добронамерним односима једних према другима уз објашњење шта је вредност правог пријатељства. 
Деца су правила наруквице од перлица и струне и даривала свом најбољем другу. 

 
 
 

Дечја недеља - други дан 

Фестивал фризура одржан у ИО у Бреници. 

 
 
3. 10. 2023. 
 

Азбука лепог понашања  
 

Ученички парламент је у склопу обележавања Дечје недеље организовао спој презентације и 
радионице под називом " Азбука лепог понашања", прво млађим а затим и старијим разредима. 
Водитељке Милица и Олга, уз техничку подршку Огњена који је руковао компјутером, упознале су 
публику са неким појмовима и манирима на свако слово азбуке, и вешто наводиле публику да 
објасне сваки појам као и зашто је он позитиван или негативан. 
 



 
 
3.10.2023. 
 

Сајам образовања  

Ученици осмог разреда у пратњи одељењског старешине Светлане Ђикић и педагогице Ање 
Стојановић посетили су "Сајам образовања ". Ова манифестација одржана је на платоу испред 
Академије техничко-васпитачких студија, где су се представиле бројне средње школе као и 
факултети. Ученици су могли да виде програме средњих школа за које су заинтересовани, приказани 
на веома занимљив начин. Видели су роботе, аутомобиле, медицинску опрему, 3Д штампач, 
грађевинске мерне инструменте и још много тога. Могли су да разговарају са представницима школа 
које их занимају, добију флајере, часописе.. 
 

 
 
4. октобар 2023. 

"Велико срце деце Србије" 



 
 

5.  октобар 2023. 

Сваког 5. октобра у свету се обележава светски Дан учитеља. И у оквиру обележавања Дечје 
недеље посебну пажњу имају учитељи чија је професија бескрајно лепа, креативна, и, ако се ради из 
љубави, врло опуштајућа.  

У нашој школи на врло занимљив и уз различите заједничке активности обележили смо 
четврти дан Дечје недеље.  

Најпре су нам чланови саобраћајне секције заједно са својим гостима, представницима 
саобраћајне полиције, показали којих правила у саобраћају морамо да се држимо да бисмо сви били 
безбедни.  

Следио је фестивал - маскенбал који су нам приредили наши најмлађи ученици.  
А за музичке сладокусце одржано је такмичење Музичке столице и изабрани они најспретнији и 
најуспешнији.  

Браво за све наше ученике и њихове наставнике, учитеље и васпитаче који су увеличали овај 5 
.октобар - четврти дан Дечје недеље! 

 
 



6.  октобар 2023.  

Свечано и спортски 

Данас су ђаци прваци свечано постали чланови Дечјег савеза. Пригодан програм приредили су 
им ученици млађих разреда и припремне групе као и хор наше школе са својим учитељима и 
наставницима. Сви ђаци прваци добили су од стране школе Добродошлицу и беџеве. Ову свечаност 
одржали смо на Чегру, где су сви ђаци и њихове разредне старешине стигли пешака. Наставак је 
следио кроз спортске игре. Најпре полигон спретности за најмлађе, али и такмичење у одбојци и 
малом фудбалу за оне мало старије. Било је разиграно, весело и свечано. Овако смо заокружили наше 
активности у оквиру Дечје недеље. 

 
 
7.  октобар 2023. 

Пројекат " Боља енергија" 

Ученица 8. разреда представљала је нашу школу и учествовала на радионици "Боља енергија 
за бољу будућност " у оквиру УСАИД пројекта - Боља енергија. Предавачи су говорили о томе шта је 
то енергија, како је можемо сачувати и уштедети. Радионица је одржана у петак 6. октобра у 
новоотвореним просторијама Српско-корејског центра у Нишу. 

 

 
12.  октобар 2023. 

Јесен  



Богатство плодова у јесен, припремање зимнице, рад људи били су тема ове недеље. Деца из 
предшколске групе у Бреници заједно са својим родитељима и васпитачицом учествовала су у 
радионици. Деца су посматрала природу, а затим кроз своју креативност дочарала шта са собом јесен 
доноси. Вредно су радили, скупљали плодове јесени и направили јесењи кутак у учионици. 
 

 
12.  октобар  2023. 
 

Трибина са дебатом: "Ризични облици понашања и вршњачко насиље" 
 

Данас је у оквиру пројекта Буди активан и креативан, који се ради у нашој школи, у сарадњи 
са Спортским савезом града Ниша за ученике од петог до осмог разреда, одржана трибина на којој се 
дискутовало о Вршњачком насиљу, о непримереним и ризичним облицима понашања међу 
ученицима. Предавање је одржао проф.физ.културе Небојша Стојановић уз сарадњу наставника 
Младена Тошића проф. физ. културе у нашој школи. 

 

 
 

12.  октобар 2023.  

@os.stevansindjelic 



 
 

12.  октобар 2023. 

Часови ликовне културе 5-8. разреда 
 
Сликање јесењег лишћа  

 
 
18.  октобар 2023. 

Изложба дечјих радова 
 

 
 
23.10. 2023. 



 
25.10. 2023. 
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Данас су ученике првог и другог разреда у Kаменици и Бреници посетили ватрогасци. 
Представник Ватрогасно-спасилачке бригаде Ниш одржао је предавање о томе шта раде ватрогасци, 
који су њихови послови и како они раде. Деца су се упознала и са опремом коју ова служба користи и 
опасностима њиховог посла. 

 
 
25. 10. 2023. 
 

Заједно и безбедно кроз детињство 



 
Прва у низу радионица МУП-а у оквиру акције ,,Заједно и безбедно кроз детињство". 

 Ученицима 5. и 7. разреда, школски полицајац и полицијски инспектор, одржали су предавање на 
тему ,,Превенција вршњачког насиља у стварном и виртуелном окружењу"  
Другарство - ДА  Насиље НЕ . 

Ученици су активно учествовали у радионици где су решавали ситуације насиља у школи и 
били одушевљени наградним квизом који је садржао питања везана за дискриминацију, насиље, 
пријаву насиља,… 

Циљ ове радионице био је да ученици науче како да препознају насиље, коме да се обрате и 
заштите. 

Припадници МУП-а су их додатно упутили како да реагују ако се нађу у ситуацији да доживе 
или виде насиље над неким другим, било да је оно у стварном или у дигиталном окружењу, јер је то 
проблем који заиста узима маха у данашњем свету. Сарадници у реализацији ових радионица биле су 
Ања С. педагог школе, школски координатор Тима за заштиту од насиља и предметни наставник 
Kатарина М. и библиотекар Ивана М.  

Хвала МУП-у што оваквим акцијама показује да води рачуна о деци! 
 

 
 
25. 10. 2023. 
 

Стручни скуп 
 

Стручни скуп „Вршњачко насиље – превенција, препознавање и интервенција у установама 
образовања и васпитања“, кат.бр. 918, одржам у школи „Карађорђе у Матејевцу. 

 
 



27. 10. 2023. 

Радионица "Птице станарице" 
 

Предшколска група из Бренице у сарадњи са родитељима и школом организовала је акцију 
под називом "Помозимо птицама станарицама да преживе зиму" и поставила кућице за птице пуне 
хране у школском дворишту.  
 
 

 
 
11. Čuvam te 
 

У оквиру пројекта "Заједно и безбедно кроз детињство" који од школске 2023/24. године, у 
свим основним школама у Србији заједнички спроводе МУП и Министарство просвете, снимљен је 
спот за песму "Мој друг полицајац", коју је компоновала Леонтина Ерић, а отпевала деца из хора 
"Чаролија". 

Спот је намењен свој деци и има за циљ промоцију односа поверења и сарадње између деце и 
полиције. 

У оквиру овог пројекта, промовише се и Платформа “Чувам те”, као један од најважнијих 
механизама за превенцију насиља које укључује децу у Србији. 

 

 
 
31.11. 2023.  

Дан школских библиотекара 

У нашој школи обележен је Дан школских библиотекара.  Ученици 5. и 7. разреда ликовним и 
литерарним радовима представили су своју школску библиотеку. 



 
 
6.  октобар 2023.  

"Стоп! Сви на спорт!" 

На одржаној манифестацији Стоп!Сви на спорт! учествовала је и наша школска петочлана 
екипа ученика трећег И четвртог разреда.  

Лепо су се дружили, упознали се са разним спортовима (мачевање,теквондо... ), такмичили се 
у одбојци, слагању слагалице и др. занимљивим активностима. Све то уз подршку и пратњу 
учитељице Миреле и наставника физичког васпитања Младена Тошића. 

 
7. 11. 2023. 
 

Вукова недеља 
 

У Вуковој недељи наставник српског језика и школски библиотекар организовале су са 
ученицима 4, 5, 6. и 7. разреда занимљиву драмску игру, презентацију и игру питања. Ученици су 
пред собом видели Вука, Мину, Ану Краус, српски Рјечник, једну од вила, браћу Грим...  

Учење уз игру и активно учешће ученика свима је улепшало дан. 
 



 
 

У оквиру Вукове недеље васпитачица је радила пројекат: "Некад и сад". Радили су рецитацију 
"Вуку Kараџићу" и народну причу "Kо не ради, тај не једе", разговарали о Вуку, његовом детињству 
и народном стваралаштву. Старински обичаји, кола, ручни радови, приче, народно стваралаштво 
допринели су да деца осете дух времена из периода Вука Kараџића. 

 

 
 
11. НОВЕМБАР  
 

 ДАН ПРИМИРЈА У ПРВОМ СВЕТСКОМ РАТУ 
 



 
 
11. 11. 2023. 

Календар активности за спровођење завршног испита на крају основног образовања и 
васпитања за школску 2023/2024. годину и уписа ученика у средњу школу за школску 2024/2025. 
годину. 

https://www.mojasrednjaskola.gov.rs/Calendars... 

15. новембар 2023. 
 

  Čuvam te 
  

Како укључити родитеље у живот школе, стара је тема и дилема… Али једно је сигурно: 
Својим личним ангажовањем, на начин који свакоме највише одговара, могу допринети да насиља 
буде мање. 

 
 
 
15. новембар 2023.   
 

Обавештење -Такмичење “Дабар”  
 
Такмичење “Дабар” је намењено свим ученицима основних и средњих школа који су 

заинтересовани за различите области рачунарства и информатике.  ⣊⣋⣌⣍🇷🇸 ⣊⣋⣌⣍ 
 



 
 
16. новембар 2023.   
 

Међународни дан толеранције  
 

Поводом обележавања Међународног дана толеранције, 16.новембра, на иницијативу школе и 
у сарадњи са члановима Црвеног крста реализоване су радионице са ученицима од првог до четвртог 
и  са ученицима старијих разреда.  

Циљ радионица био је да се код ученика формира став о јединствености појединца и 
припадности различитим групама, поштовању различитости и њиховог уважавања. 

Ученици су радо учествовали у активностима и позвали чланове Црвеног крста да поново 
дођу и друже се са њима у следећим активностима. 

 
 
18. новембар 2023.   
 

Трећи Јавни родитељски састанак 
  

У Научно технолошком парку у Нишу, 17.11. 2023. године, у оквиру представљања пилот 
пројекта "Свако дете има право да одраста здраво" који је производ сарадње три Министарства 
просвете, здравља и спорта присуствовали су и представници родитеља и запослених из наше школе. 
У име представника Савета родитеља и Школског одбора Милица Динић, Зорица Пекић и Лазар 
Јоцић, као и наставник физичког васпитања Младен Тошић и директор школе Драгана Спасојевић.   

О пројекту који ће свакако бити у имплементацији у све школе од наредне 2024/25 , о значају 
бављења физичком активношћу, школским спортом и спортским лекарским прегледима, сарадњи 
породице и школе, унапређењу часова физичког и здравственог васпитања говорила је Министарка 



просвете др Славица Ђукић Дејановић, Татјана Медвед идејни творац пројекта, рукометашица-
врхунска спортисткиња и као и други присутни стручњаци. 

 

 
 
21. новембар 2023.   
 

Бонтон и лепо понашање на светски Дан детета 
Светски дан детета : "Дај детету осмех, оно ће теби душу!" рекао је још Доситеј Обрадовић. 

Међународни Дан права детета обележили смо у нашој школи на занимљив начин. Kроз одржану 
радионицу скренули смо пажњу на све обавезе које одрасли имају према деци, као и на проблеме 
које данас срећемо у друштву. 
  Поводом Светског дана детета у ОШ "Стеван Синђелић" у Бреници одржана је радионица на 
тему Успостављање позитивне социјалне климе. Радионици су присуствовали ученици првог, другог, 
трећег и четвртог разреда, као и деца предшколског узраста. Учешће у радионици су узели и ученици 
Ученичког парламента. Захваљујемо директору школе, педагогу, наставнику енглеског језика, 
библиотекару школе, васпитачицама, учитељима и родитељима који су присуствовали данашњој 
радионици. 😊 ᤻᤹᤺💙 
 

 
 
8. децембар 2023.  
 

Школско такмичење из математике 2023/2024. 



 
 
13. децембар 2023.  
 

Сајам књига у Нишу 
 

Наши ученици старијих разреда богатији су за сусрет са хиљадама старих и нових наслова, од 
којих су неке понели кућама. 
 
 

 
 
26. децембар 2023.  
 

Новогодишња радионица 
 



Ученици предшколске групе и трећег разреда у  Бреници заједно са својом васпитачицом и 
учитељицом,организовали су новогодишњу радионицу. Радионици се прикључила и Ана 
Ђорђевић,мама наше ученице која је својим учешћем и залагањем много допринела.  

Kад се мале руке сложе-све се лепо  може.  
Најслађа кућица и медењаци спремни су за новогодишње празнике. 

 
26. децембар 2023.  
 

Новогодишње чаролије 
 

На измаку ове године школски  Вршњачки тим и Ђачки парламент направили су план за низ 
активности које се дешавају у овој недељи.  

Желимо да заједно са ученицима, родитељима и запосленима и свим добрим људима 
завршимо годину уз најразличитија дружења, спортске активности и радионице. 
Добродошли у нашу школу! 

 
 
26. децембар  
 

Kонкурс за најлепше украшену учионицу 
 

Још траје... 
 



 
 
26. децембар 2023.  
 

Новогодишњи квиз 
 
Данас смо у нашој школи угостили екипе из Хума, Медошевца, Поповца и другаре из ОШ Вук 

Kараџић из Ниша. 
Лепо смо се дружили, мало такмичили и много смејали. 
Другари из Парламента дали су све од себе да припреме и успешно реализују овај занимљив 

Kвиз. Победници из ОШ " В. И. Млађи" из Хума, традиционално, биће следећи домаћини. 

 
 
26. децембар 2023.  
 

Трибина за родитеље одржана у ОШ " Kарађорђе" у Матејевцу 
 

На трибини за родитеље учествовали су и представници родитеља и наставника из наше 
школе.  

У четвртак 21. 12. 2023. год. реализована је трибина за родитеље "Позитивно родитељство". 
Трибину је реализовала, психолог Анита Цекић. 

Сведоци смо да живимо у времену које се брже мења него што то можемо и да замислимо. 
Поставља се онда питање да ли се и родитељство променило, какве су то нове улоге у којима смо се 
као родитељи нашли и да ли ћемо успети да одговоримо на изазове које са собом данас носи 
породично васпитање? 



 Данас можда више него икада пре, изазови са којима се сусрећу родитељи у васпитању 
широм света су нови и врло вероватно неочекивани за већину који се налазе у овој улози. 

 
 
27. децембар 2023.  
 

🎄КРЕАТИВНА РАДИОНИЦА: Маске са новогодишњим мотивима🎄 
 

Данашњи дан у новогодишњој недељи посветили смо дружењу и креативном раду. 
 Ученици старијих разреда помагали су предшколцима и ученицима млађих разреда да направе и 
украсе маске. Ученици старијих разреда уживали су у раду са најмлађима, а предшколци и ученици 
млађих разреда добили су новогодишње маске. 
  Радионицу су организовале наставница ликовне културе и педагог школе. 
 

 
 
28. децембар 2023. 
 

НОВОГОДИШЊА АKЦИЈА 
 

Подела новогодишњих пакетића предшколским групама у Бреници и Kаменици: Добротворно 
друштво Достиник традиционално годину завршава поделом пакетића предшколцима. Ове године 
смо били у посети ОШ "Стеван Синђелић" и њеним предшколским групама у Бреници и Kаменици. 
Будући школарци су се обрадовали и заузврат су нам рецитовали пригодне новогодишње песмице а 
њихови родитељи се захвалили за поклон. 



 
 
28. децембар 2023.  
 

 
 
 
29. децембар 2023.  
 

✨ Новогодишња даривања ✨ 
Велико хвала "Триглав осигурању" на слатким новогодишњим пакетићима које су 

представници осигурања даровали нашим предшколцима и првацима и улепшали им предстојеће 
новогодишње и божићне празнике! 

 
 

29. децембар 2023.  
 
Деда Мразов спортски дан 
 
28. децембра у нашој школи реализовано је занимљиво спортско фер плеј дружење и 

утркивање. Kроз полигон најмлађи су показали колико су спремни, спретни и фер плеј такмичарски 
расположени. 

А онда су старији разреди показали да у спортском и другарском духу могу да заједнички са 
наставницима и запосленима остваре победу у одбојци. 

 



 
 
 
29. децембар 2023.  
 

"ТАЈНИ ПРИЈАТЕЉ” међу старијим основцима и "ПОKЛОНИ "  
 

Ученици старијих разреда  протекле недеље играли су се „Тајног пријатеља” и у духу 
предстојећих празника, другарицу или другара из разреда или наставника/це чије су име извукли  
изненађивали су и радовали порукама, цртежима и малим знацима пажње.🏩🎅 ⌝⌞⌟⌠⌡ 🎄  

У школи је организован Новогодишњи базар, на коме су ученици са својим учитељима и 
наставницима правили новогодишње честитке, украсе за школску јелку, колачиће и декорисали 
камин и своје учионице, где су се дружили. Ђачки парламент је сав приход од Базара дао у 
хуманитарне сврхе.  

Свако одељење је бојило и украшавало учионицу свог разреда. Вршњачки тим и сви 
заинтересовани ученици и наставници окитили су јелку и хол и тако исказали своју креативност и 
домишљатост. Kао награду директорка школе даривала их је поклоном. 

Финални догађај била је велика размена поклона,  НОВОГОДИШЊИ ПОKЛОН ОД ТАЈНОГ 
ПРИЈАТЕЉА.  

Након што су сви поклони отворени и тајни пријатељи „откривени”, сваки разред је 
организовао час на коме су ученици захвалили једни другима на поклонима, испричали своја 
нагађања о тајним пријатељима у протеклој недељи, као и зашто су они као тајни пријатељи баш 
одређене поклоне или поруке желели да оставе свом  другу или другарици. Није важна материјална 
вредност поклона, већ се вредност огледа у пажњи, времену које неко посвети да осмисли, направи 
поклони за нас, али у радости због ситница и захвалност коју осећа. ПОХВАЛА ЗА СВЕ  УЧЕНИKЕ 
И ВРЕДНЕ И ДОБРЕ ДРУГАРЕ! 

Свим ученицима, учитељима и наставницима желимо много дружења, пријатељстава као што 
су ова и лепих успомена и у наредној години! 

 



 
 
10. јануар 2024. 
 

 
 
22. 1. 2024. 
 

 
 
 
26. 1. 2024. 
 

Светосавски дани у нашој школи 

Осим светосавског конкурса, биће наступ нашег хора, приредба, посета цркви у селу. 
Најуспешнији радови конкурса "Свети Сава међу нама " 

  



 
 

Светосавље 

Данас смо у школи уживали у мини концерту хора и оркестра наше школе.  

Након тога директорка школе уручила је похвале и награде најбољим ученицима и 
наставницима заслужним за промоцију школе у претходном периоду. Посебну захвалност за 
хуманитарни рад, ширење другарства и толеранције добили су чланови Ђачког парламента. 

  
 
26. 1. 2024. 
 

Професионална оријентација 
 

Презентација средње школе унутрашњих послова за ученике осмог разреда. Данас су се 
ученици осмог разреда упознали са радом школе унутрашњих послова.  

Од представнице Полицијске управе Ниш сазнали су детаље о Школи унутрашњих послова " 
Јаков Ненадовић" у Сремској Kаменици и условима за упис. 



 

27. 1. 2024. Свети Сава у Бреници 
 

 

Св. Сава, школска слава 

То је слава свих школа, свих ученика и просветних радника. Тим поводом, у нашој школи, у 
петак 26.јануара, одржан је јавни час о Светитељу Сави. Час је почео кратким филмом "Легенда о 
Светом Сави". Следила је презентација о животу и делу светитеља Саве коју је наставница Татијана 
Ђорђевић, припремила заједно са ученицама Ђачког парламента Анђелом Јовановић и Милицом 
Николић. Допринос презентацији дат је и од стране наставнице географије Kатарине Милошевић 
која је деци презентовала" Путовања светог Саве". 

Савиндан 

Присуствовањем литургији у сеоској цркви Св. Никола, сечењем славског колача и 
пригодним програмом ученици и запослени наше школе прославили су школску славу Свети Сава. 
Свештеник Никола поделио је свој деци пакетиће. А велику захвалност на организацији нашег 
школског празника дугујемо и представницима Црквеног одбора села Kаменица.  

Срећна слава свима!  

Нека светлост Светосавља обасја наша срца и води нас ка заједништву, међусобном 
разумевању и радости! На многаја љета! 



 

1. фебруар ·  

KЛИЗАЊЕ, ДРУЖЕЊЕ И УЖИВАЊЕ  

"Клизање на леду је уметност кретања по залеђеним површинама коришћењем клизаљки. 
Клизање на леду је раширен облик рекреације, али и основа многобројних спортова и спортских 
дисциплина на леду." 

 

2. фебруар   

 

  2. фебруар 

Пријатељи Деце Србије   

Пријатељи Деце Србије  Отпочело је такмичење за најбољу дечију карикатуру "Мали Пјер"  
Својим порукама и темама Такмичење подстиче ученике основних школа да унапреде свој 
уметнички потенцијал у области ликовне културе, скрене пажњу одраслима на питања и проблеме 
одрастања деце и младих, указујући на оне појаве које ометају, као и на оне које деци и младима 



помажу да остваре своја права и одрастају по мери детета и човека.  Развијајући свој уметнички 
потенцијал, ученици могу да на креативан и инвентиван начин изразе своје ставове и виђења појава у 
друштву, школи, породици, свом окружењу у целини – и упуте своје поруке одраслима путем 
карикатуре.  Пријатељи деце Србије су иницијатори и организатори републичког нивоа овог 
такмичења, које се налази у Kалендару такмичења и смотри Министарства просвете. Такмичење 
подржава и Министарство културе. 
Пропозиције и записник можете преузети са нашег сајта. Линк је у опису профила... 
#prijateljidecesrbije #malipjer 
 
 4. фебруар   
 
Такмичење из енглеског језика 
 
На општинском такмичењу из енглеског језика одржаног 4. фебруара 2024. године  
пријавила су се два такмичара.  
Ученица седмог разреда Емилија Јашаревић освојила је 33 поена од маxималних 40. 
Честитке и Еми и наставници Мирјани Стојановић! 
 

 
 
8. фебруар   

“Шта треба да знаш о пубертету?” 
 
И ове године учествовали смо у едукативном школском програму о пубертету. Ученице петог и 
шестог разреда имале су прилику да се упознају са променама које настају током пубертета и добију 
одговоре на сва питања и дилеме. 

 

14. фебруар 

Радионица предшколаца –Љубав 



 

14. фебруар   

Јавни час  

Јавни час одржан у млађим разредима  
Реализатори учитељ Миодраг и "тичерка" Мирјана  

 

14. фебруар 

ДАН ДРЖАВНОСТИ РЕПУБЛИKЕ СРБИЈЕ  

Србија обележава Дан државности 15. и 16. фебруара, у знак сећања на два важна историјска датума. 
Један је дан када је на збору у Орашцу 1804. године дигнут Први српски устанак против Турака, под 
вођством Ђорђа Петровића Kарађорђа.Устанички скуп у Орашцу представља почетак обнове српске 
државности после вишевековне отоманске власти. 
15. фебруара 1835. Скупштина у Kрагујевцу донела је Сретењски устав, први устав Србије, један од 
најмодернијих, најдемократскијих и најлибералнијих устава свог доба. Њиме је у Србији укинут 
феудализам . 
Сретење се славило као Дан државности Србије до настанка Kраљевине Срба, Хрвата и Словенаца, 
након чега је укинут, да би у Србији поново почео да се слави од 2002. године. 
Интонирањем химне Републике Србије а затим и предавањем и подсећањем ученика и наставника 
школе на овај важан датум, обележили смо почетак најважнијег државног празника у Србији. На 
веома леп и живописан начин кроз ову причу водиле су нас наставница историје Татијана Ђорђевић 
и ученица осмог разреда Анђела Јовановић. 
 



 
 
20. фебруар  

Čuvam te 
Одељењски старешина превасходно брине о атмосфери у одељењу, али и о индивидуалним 
карактеристикама сваког ђака. Таква улога је веома сложена због великог броја ученика, посебно у 
старијим разредима, и зато је веома важна педагошка подршка и добра сарадња са родитељима 
ученика. 
Када посумњамо на било који ниво или облик насиља, у сарадњи са одељењским старешином, 
укључује се Тим за заштиту ученика од дискриминације, насиља и злостављања. Руководилац Тима 
су педагог или психолог, али акценат је на тимској сарадњи између родитеља, наставника и ученика. 
Да би сарадња била успешна, од изузетне важности је да родитељи одлазак код педагога не 
посматрају као вид санкције и казне, већ искључиво као подршку за добробит детета, истиче Јелена 
Јовић, школски педагог. 

 

22. фебруар  

Матерњи је језик на којем прво проговоримо, који најбоље разумемо, на којем смо се играли, 
обележавајући Дан матерњег језика, 21. фебруар.  
Наставник српског језика и библиотекар школе организовале су ове активности. 



 

28. фебруар  

"Читајмо гласно" 

На национални Дан књиге уживали смо у изабраним делима домаће и преведене књижевности. 
Пројекат је спроведен у сарадњи ученика, професора грађанског васпитања, школског библиотекара 
и наставника српског језика. 

 

2. 3. 2024. 

Такмичење из ТиТ-а 

Општинско такмичење из Технике и технологије, на територији општине Пантелеј, одржано је данас у 
нашој школи.  
Kао добри домаћини дали смо подршку за такмичење ученицима из школа "Стефан Немања", "Мирослав 
Антић", "Чегар" и "Kарађорђе" из Г. Матејевца. На такмичењу је учествовало 50 ученика од петог до 
осмог разреда. 

 

2. 3. 2024. 



 

 

6. 3. 2024. 

Предшколци из Бренице били су веома радознали за природне појаве и истраживање воде и ваздуха 
(експерименти). На очигледним примерима схватили су значај неживе природе за опстанак живих 
бића. Постери, енциклопедије, емисије пробудиле су еколошку свест деце и она су схватила значај 
правилног односа човека према нашој планети Земљи. Бака наше ученице увеличала је пројекат 
својим умећем и дала свој допринос у садњи ружа. Деца су пажљиво посматрала и учествовала у 
садњи. 

 

6. 3. 2024. 

Čuvam te 
У светлу изазова са којима се сусрећемо у школском окружењу, важно је да градимо заједницу која 
негује вредности пријатељства и подршке. Кад кажемо ,,Буди друг” имамо циљ не само стварање 
топлог и безбедног окружења, већ и превенцију насиља кроз подстицање доброте и пријатељства 
међу ученицима. 
Улога ученика је кључна у процесу превенције насиља. У том процесу је значајно бити подршка 
вршњацима који пате, понудити слушање и разговор, а само присуство може значити више него што 
можемо замислити. Кроз овај приступ, ствара се снажна мрежа подршке која децу штити од 
потенцијалних облика насиља. 
Важно је и реаговање на случајеве насиља у школском окружењу. Важно је радити на томе да 
сведоци насиља не остају равнодушни већ да обавесте наставнике, школску управу, стручну службу 
или некога ко има могућност да пружи помоћ и заштити ученика. 



Ширењем културе пријатељства и подршке, можемо створити школску заједницу где се поштујемо и 
где доброта превазилази сваку форму насиља. 

 

6. 3. 2024. 

Посета ДМВ галерији-музеју 
 
Данас су ученици Основне школе "Стеван Синђелић" у Каменици од 5. до 8. разреда, у пратњи 
наставнице ликовног Јелене Крстић, педагога школе, наставнице енглеског и директорке школе посетили 
уметничку ДМВ галерију- музеј у Нишу.  
Деца су се током стручног вођења кустоскиње Александре кроз галерију упознала ближе са уметничким 
сликарским делима многих наших знаменитих сликара, између осталог Паје Јовановића, Миће Поповића, 
Уроша Предића, Стојана Аралице, Љубице Сокић и још многих других. 
Указала нам се јединствена прилика да је ову галерију данас посетио и указао част да са нама подели 
импресије познати српски и светски уметник и сликар Микан Аничић. 
Хвала Галерији ДМВ што нам је омогућила да се деца упознају са делима познатих уметника. 

 

7. март   

Сарадња школе и ПУ Пантелеј 



 

7. март    

 

7. март    

Професионална оријентација у 8. разреду 

Представници Јоб Инфо центра су данас посетили нашу школу и са ученицима осмог разреда радили 
тест способности и склоности који помаже младима у каријерном планирању и процени 
компетенција, а који је пројекат „Знањем до посла“ развио у сарадњи са партнерима из Швајцарске. 

 

8. март     

Радионица "Осми март" у млађим разредима. 
 



 

15.3. 

Математичко такмичење "Мислиша" 

Данас је у нашој школи као и у целој Србији одржано математичко такмичење "Мислиша", за све ученике 
од првог до осмог разреда. 
Такмичење организује математичко друштво "Архимедес", а намењено је свим ученицима основних и 
средњих школа. Циљ му је популаризација математике, мотивисање ученика да математику уче са 
задовољством кроз решавање занимљивих задатака, ширење математичке културе. Организатори овог 
такмичења су наставница математике Марија и учитељица Слађана. 

 

15. 3.  

Промоција хуманих вредности 
 
Наша школа је, у сарадњи да Црвеним крстом Србије, део пројекта “Промоција хуманих вредности”. 
Програм развија самопоуздање и кооперативност код деце и охрабрује их да изнесу своје мишљење, 
испоље своја знања, таленте и способности. Предшколци и ученици млаћих разреда учествовали су у 
првој радионици на тему Толеранција. У наредним недељама очекују нас још шест занимљивих тема и 
радионица којима се наши ученици радују. 



 

19. март   

Школско такмичење рецитатора 

Ученици који су се пласирали на Градску смотру рецитатора су: 

Лазар Недељковић - 1. разред 

Сташа Богдановић - 3. разред 

Николија Ђокић - 3. разред 

Урош Динић - 4. разред 

Срећно у даљем такмичењу!  

 

20. март   

Сунце греје све се смеје, пролеће је... 

 
 



20 3. 2024. 

 
 

20. март   

Општинско такмичење из историје  

Ученица осмог разреда Анђела Јовановић освојила је прво место на општинском такмичењу из 
историје. Честитамо и Анђели и наставници историје Тањи на овом успеху! Желимо им много успеха 
у даљим такмичењима. 

 

21. март    

Педагошки концерт 

Посета Педагошком концерту Нишког Симфонијског оркестра. Хвала ученицима и колегама на 
доброј организацији! Извештај поднео наставник музичке културе Владимир Станкулић.  

 

21. март   

Светски Дан поезије  



 
Обележили смо светски Дан поезије тако што смо уживали у низу стихова аутора из наше Каменице, 
почев од песама Слободана Стојадиновића Чудета, преко песама из школског часописа од пре неку 
деценију, до чврстог обећања да ћемо за овогодишњи број "Ђачког срца" спремити своје уметничке 
записе. 
Поводом првог дана пролећа a уједно и Дана поезије, решили смо данас да илуструјемо омиљене 
дечије песмице из српског језика. Ту су илустрације песама Десанке Максимовић, Васка Попе,... 

 
 

22. март    

Светски дан вода 

Под слоганом "Вода за мир" обележили смо радионицом на часу биологије. 

 

Историјски архив Ниш - Istorijski arhiv Niš 
23. март    

Пре 25 година, 24. марта, НАТО авијација је извршила агресија на СР Југославију. У акцији, која је 
названа „Operation Allied Force”, западна коалиција је током 78 дана испустила тоне бомби на 
цивиле, привредне и војне објекте. Уништена је инфраструктура и страдало је више хиљада људи. 
Извор: Збирка фотографија ИАН 



 

23. март    

Пробни завршни испити  

Kао и у свим школама у Србији и у нашој школи јуче и данас одржани су пробни завршни испити из 
математике, српског језика и трећег теста за изабрани предмет. Испиту су ученици приступили 
одговорно а какви су резултати и на чему треба даље радити до завршног испита у јуну, сазнаће од 
својих предметних наставника у току наредне недеље. 

Хвала свим запосленима и ученицима у успешној реализацији пробног завршног испита!

 

26. март    

Пролеће је стигло и код нас у Бреници  

 

27. март  
 



Треће место сија као злато 

 Женска рукометна екипа ОШ Стеван Синђелић из Kаменице, освојила је треће место на градском 
такмичењу основних школа града Ниша у рукомету. 
Поносни смо на наше девојке и наставника Младена!!! 
Честитамо им на доброј и фер-плеј игри! Браво!!! 

 
 
28. март  
 
Градска смотра рецитатора 2024. 
 
Нишки културни центар: представници наше школе Лазар Недељковић, Сташа Богдановић, Николија 
Ђокић и Урош Динић у пратњи учитељице Госпаве Петковић. 
 

 
 
28. март  
 
Промоција хуманих вредности 
Радионице „Дискриминација и стигматизација“ и „Поштовање различитости“ 
 
Представници Црвеног крста су одржали радионице у млађим разредима у Бреници и  Kаменици. 
 



 
 
28. март  
 
Светски Дан позоришта  
 
На часу ликовне културе у петом разреду деца су на врло креативан начин обележила Дан 
позоришта. Успешно су нацртали позоришне маске, такозване карневалске или венецијанске маске. 

 
 
Čuvam te 
28. март  
 

Наша апликација омогућиће вам да кроз само један клик дете алармира одабране контакте уколико 
се нађе у опасности и тако пошаље своју тачну локацију.  
Апликација је лака за коришћење и потпуно је бесплатна - може се преузети већ данас на Google 
Play-у и Apple Store-у !  
 

 
 
28. 3. 2024. 
 
Хумани Ученички парламент  
 



Можемо да будемо поносни на наш хумани Ученички парламент који је у овој последњој акцији 
сакупио преко 9000 динара које ћемо донирати за лечење болесног дечака из школе "Десанка 
Максимовић" 
 

 
 

5. април  
 
Предавање за родитеље  
 
Едукативно предавање за родитеље ученика и наставно особље одржано је данас на тему "Стилови 
васпитања, презаштићено дете",  у фискултурној сали наше школе. Учешће је узео велики број 
родитеља који је имао прилике да добије одговоре на неке дилеме у родитељству и васпитању деце и 
њиховом односу према школи. Организатор предавања био је школски тим на челу са директорком 
школе а за циљ је унапређење сарадње школе и родитеља. 
Предавање су водиле педагог школе Ања Стојановић и гошћа предавач Анита Цекић (психолог и 
психотерапеут). 
Хвала свима на учешћу на овом едукативном заједничком родитељском састанку! 

 
 
6. април  
 
Здрав и спортски дух 
 
У  школи је одржано међуодељенско спортско такмичење у коме су учествовали ученици од петог до 
осмог разреда. Такмичили су се у три дисциплине: бацање лопте у кош, обарање чуњева и 



превазилажење препрека. Процењивала се спретност, брзина и покрет ученика. Прво место освојили 
су ученици седмог разреда. Такмичење су организовали наставник физичког васпитања Младен 
Тошић и наставник музичке културе Владимир Станкулић. 
“Здрав дух и стваралачке активности могуће је развијати само у здравом телу.” 
 

 
 
6. април  
 Čuvam te 
 

У данашњем динамичном свету, у којем се вредности и квалитети константно мењају, тежимо томе 
да наша деца израсту у добродушне, поштене, искрене, пожртвоване и морално исправне људе. Кроз 
васпитање, родитељи имају кључну улогу у усмеравању деце ка правим вредностима. Дете ће се 
најлакше научити правим вредностима ако је окружено пажњом, поштовањем и разумевањем. 
Разговори које водимо пред децом, као и они које водимо с њима, имају значајан утицај на 
формирање њихових вредности. Важно је да ови разговори буду смислени и пуни емпатије, јер деца 
често уче из примера који им се пружају. Родитељи, као узори, играју кључну улогу у том процесу. 
Ако родитељи показују толеранцију, поштовање према другима и бригу за њихове проблеме, деца ће 
прихватити ове вредности као део своје личности. 
Психолог Бранка Митровић Јосиповић наглашава да прве вредности које дете усваја долазе из 
породице. Поштење, искреност, поштовање, саосећање – ове вредности треба да буду део 
свакодневног живота у породици. Практиковање ових вредности у породичном окружењу помаже 
деци да их интернализују и цене не само код себе, већ и код других. 

 

Толеранција, као важна вредност, такође се истиче. Децу треба учити да поштују друге људе и 
њихове вредности, чак и ако се не слажу с њима. Комуникација с децом о различитостима и 
важности толеранције помаже им да развију отворен ум и разумевање за различите перспективе. 
У суштини, васпитање деце у правим вредностима захтева доследност у моделирању тих вредности 
кроз лични пример, разговоре испуњене разумевањем и поштовањем, као и подршку у развијању 
критичког размишљања како би деца могла самостално одабрати пријатеље и водити здраве односе у 
будућности. 
 
8. април  
 
Светски Дан Ромкиња и Рома- 8.април 
 
У организацији вршњачког тима и наставника музичке културе, наставнице енглеског језика и 
педагога школе данас смо у нашој школи низом активности обележили овај значајан датум. 
Извођењем ромске химне Ђелем, ђелем, затим гледањем документарног филма "Kо су Роми?", 



кратким сценским и музичким извођењем наших ученика, желели смо да скренемо пажњу на 
положај рома и ромске заједнице у данашњем друштву, важности образовања и школовања, као и 
успесима значајних и славних културних, књижевних и музичких ромских стваралаца у свету и код 
нас. 
 

 
 

9. април  

Посета изложби у Официрском дому 
 
Представници ученика од четвртог до осмог разреда у пратњи учитељице Миреле, наставнице 
историје Татијане и педагога школе Ање посетили су изложбу посвећену обележавању 220. 
годишњици од Првог српског устанка и " Борби за српску државност и слободу српског народа" . 

 
 
12. април  
 
Доситејеви дани  
 



Доситејеви дани у Основној школи "Стеван Синђелић" у Каменици остварени су у млађим разредима 
и ПП-групи, кроз радионицу баснописаца и илустровање басни. Наши ученици су са задовољством, 
посвећеношћу и разумевањем стварали у духу Доситеја Обрадовића. 
 

 
 
12. април  
 

Радионица поводом обележавања Доситејеве недеље у издвојеном одељењу у Бреници 
 

 
 
12. април  
 
Доситејеви дани - среда 10.април 2024. 
На часовима ликовне културе ученици старијих разреда врло креативно израдили илустрације 
Езопових басни које је превео Доситеј Обрадовић. 
 

 
 
12. април   



 
Овогодишња Доситејева недеља нам је донела прилику да глумимо у малој луткарској представи, али 
и да сазнамо које мудрости је наш просветитељ оставио поколењима. Кроз занимљиве задатке 
посвећене Доситејевом животу данас су млађе ученике водили њихови старији другари. Гледали смо 
кратак филм о Доситејевој беседи на отварању Велике школе и чули још једном химну Востани 
Сербије. Доситеј је рекао: Иди за науком; с њом ћеш свуда пристати и твоје живљење поштено 
заслужити. А онде, ако будеш трудољубив и науци подвижан, небесни промисал неће те оставити без 
хлеба." 

 
 
12. април  
 
Хумана акција  
 
Ученички Парламент придружио се акцији на позив ОШ Десанка Максимовић из Чокота за 
прикупљање средстава за лечење вршњака из ове школе. Kроз низ активности, од прављења колача, 
палачинки, кокица до биоскопске пројекције филма.. 
Хвала свима на учешћу у овој хуманој акцији! 
 

 
 
14. април  
 
Сарадња ЗОО планета и наше школе 
 
Предшколци у пратњи васпитачице Милице и родитеља провели диван дан у ЗОО планету. 
 



 
 

18. 4. 2024. 
 
Промоција хуманих вредности 
 
Данас је у млађим разредима одржана још једна радионица у низу из пројекта хуманих вредности и 
сарадње са волонтерима Црвеног крста Ниш. 
 

 
 

19. 4. 2024. 

Гост глумац  

Данас је у нашој школи глумац Лука Пиљагић, члан Удружења драмских уметника Србије, одиграо 
монодраму по мотивима сатире Јазавац пред судом, Петра Кочића. Ученици су уживали али и 
учествовали у занимљивој интерактивној представи. 

 



 
 
19. 4. 2024. 
 
Бизнис пројекти   
 
Школски тим наше школе учествовао је данас на 45. регионалном такмичењу у организацији Савеза 
проналазача Србије. На манифестацији се својим бизнис пројектима представило 28 основних и 
средњих школа из Нишавског округа са укупно 36 екипа.  
"Етно село Дабило" је била запажена као идеја и презентација наших ученика, уз могућност да се 
развија и реализује. 
Браво за Иву, Петра, Андреја, Јовану и Душана и њихову менторку наставницу Катарину 
Милошевић и велику подршку педагогицу Ању. 
За учешће у овој манифестацији школа и учесници добили су ПОВЕЉЕ. 
 

 
21. 4. 2024. 
 
Окружно такмичење из историје  
 
Данас је одржано Окружно такмичење из историје.  
Наша ученица осмог разреда Анђела Јовановић показала је изузетно знање и освојила друго место, и 
тиме остварила пласман на Републичко такмичење. 



Честитамо Анђели и наставници Татијани на овом великом успеху! Желимо им много успеха и на 
Државном такмичењу!  

 
 
22. 4. 2024. 
 
" Мислиша" 
 
За учешће у такмичењу из математике, одржано 14.марта 2024, на коме је учествовало 15 ученика 
наше школе из другог, четвртог, петог, шестог и осмог разреда, школа и координатор такмичења 
Марија Ранђеловић добили су захвалнице од математичког друштва "Архимедес". 
Хвала на учешћу свим ученицима! 
 

 
 
22. 4. 2024. 
 
Дан планете Земље 
 
Тема за 2024, „Планета против пластике", жели да укаже на штету коју загађивање пластиком чини 
по здравље људи и планете. 
Кроз различите садржаје на часовима биологије, грађанског васпитања и природе и друштва ученици 
су се упознали са важношћу очувања планете Земље. 
 

 
 



22. 4. 2024. 
 
Холокауст 
 
Дан сећања на жртве Холокауста, геноцида и других жртава фашизма у Другом светском рату, 
посвећен Србима, Јеврејима и Ромима страдалим у масовним убиствима током Другог светског рата, 
обележава се као спомен на 22. април 1945. године и пробој групе заробљеника усташког логора 
смрти у Јасеновцу - Доња Градина у НДХ. Овај државни празник, односно дан сећања, обележава се 
у Србији сваке године, 22. априла, а ове године обележен је управо на месту најозлоглашенијег 
нацистичког логора на територији окупиране Србије. 
 

 
 
23. април 
 

Радионица са родитељима 

Радионица са родитељима у предшколскоj групи у Бреници - у сусрет предстојећим Ускршњим 
празницима 
"Прошло је савршено! Много сам задовољна, не могу да нахвалим довољно ове дивне људе који ми 
неизмерно помажу. " - поделила је утиске васпитачица Милица.  

 

 
 

24. април     



Ученици 6. и 8.разреда су данас присуствовали предавању и радионици коју су држали представници 
МУП-a у оквиру пројекта ,, Заједно и безбедно кроз детињство ", а тиче се превенције вршњачког 
насиља како у стварном, тако и у виртуелном свету! 
Ученици су били активни и као слушаоци и као реализатори у активностима. Остварили су одличне 
резултате на завршним квизовима! 
ДРУГАРСТВО ДА НАСИЉЕ НЕ  

 

24. април   

Данас је у млађим разредима , у 3. и 4. разреду одржана радионица у оквиру пројекта “Заједно и 
безбедно кроз детињство” у сарадњи са МУП-ом.  
“Безбедност деце у саобраћају” као и “Безбедност деце у ванредним ситуацијама” теме су које су 
кроз предавање и радионице представници ватрогасаца реализовали у одељењима трећег и четвртог 
разреда и у Каменици и у Бреници. 

 

 24. април   

У сусрет празницима 
 
Данас је у сали школе у оквиру обележавања предстојећих Ускршњих празника организована 
филмска пројекција "Зечја академија" у организацији Вршњачког тима школе. Највише 
интересовања показали су најмлађи ученици, као и ученици петог и шестог разреда. 
 



 

23. април  

Дан књиге и ауторских права  

Дан књиге и ауторских права обележили смо разговором о ауторству, ауторском делу и заштити 
ауторских права са ученицима седмог разреда. 

 

25. април 

На овој обуци упознаћете се са појмом васпитања, васпитним стиловима и њиховим карактеристикама 
као и начином на који се одређени васпитни стил одражава на формирање личности појединца. 
Сви имамо заједнички циљ, да изградимо сигурно и подстицајно окружење за раст наше деце.  
Ово је обука која ће вама као родитељима помоћи на том путу. 

 

26. април    

Ускршња радионица  
 
Ускршња радионица са родитељима у издвојеном одељењу у Бреници 



 

26. април     

Ускрс у нашој школи  

У сусрет празницима који нам долазе , као и највећем празнику Васкрсу ученици наше школе су, 
заједно са својим учитељима и наставницима уредили учионице, школске ходнике и паное. 
Пригодним активностима обележили смо најрадоснији празник Ускрс, вредне руке ученика 
употпуниле су све ускршњом изложбом. Изабрана су најлепше украшена јаја која су награђена. 
Срећан Ускрс желимо свим ученицима, родитељима и запосленима ОШ "Стеван Синђелић"! 



 

4. мај  

 

10. 5.  

Посета представника Прехрамбено-хемијске школе и представљање образовних смерова ученицима 
осмог разреда 



 

8. 5.  

Изложба радова на тему "Другарство и заједништво“ 

 

9. 5. 

Хуманитарна акција другарства и заједништва  



Ученици првог, трећег и четвртог разреда, као и ППГ групе, учествовали су у акцији сређивања и 

оплемењивања школског дворишта.  

Недеља сећања и заједништвa  

 

10. 5.  

О другарству, значају заједништва и толеранције  



Предавање ученика шестог разреда о другарству, значају заједништва и толеранције. Ученици 
старијих разреда подсетили су се правила лепог понашања ( у школи, ван школе, у свом окружењу). 
Посебан акценат је био на Правилима понашања на екскурзији. 

 

10. и 11. 05. су ученици старијих разреда посетили Авалски Торањ, Фрушку Гору, Сремске 
Карловце, Нови Сад и Петроварадин. Мало је рећи да су деца уживала, и са собом носе лепе 
успомене на дружење  

 



12. 5.  
 
Републичко такмичење из историје  
 
Републичко такмичење из историје одржано је у Пироту, у суботу 11. маја 2024. Домаћин је била 
школа "Свети Сава".  

Наша представница је била Анђела Јовановић, ученица осмог разреда. У јакој конкуренцији 
Анђела је освојила 38 поена и постигла велики успех.  
Поносни смо на њу и њену наставницу Татијану!  

 

16. мај у 19:28  ·  

У оквиру Недеље сећања и заједништва , која за циљ има одавање поштовања жртвама прошлогодишњих масакара, као и развој 
осећања другарства и припадности, емпатије и међусобне сарадње ученика , родитеља, запослених у школи одвијале су се разне 
активности. Једна од активности била је уређење школског дворишта, садња цвећа и фарбање жардињера и клупа. У овој активности 
су учествовали ученици од 5. до 8. разреда заједно са наставницима, и помоћним особљем. Велику захвалност на донацији садница за " 
Кутак сећања " дугујемо нашим сарадницима из Расадника Парк пријатељства у Медошевцу и чика Банету. Делић атмосфере 
активности можете видети на фотографијама. 



 

16. мај у 21:52  ·  

Гостовање нашег тима у малом фудбалу, на турнур који се одржан 
поводом Дана школе у Горњем Матејевцу 

 



17. мај у 14:33  ·  

У оквиру пројекта "Стоп Сви на спорт" и унапређењу сарадње полиције и школе одржано је 
надметање ученика трећих разреда на територији Ниша. Учешће у планираним спортским 
активностима узела је и ЕКИПА наше школе у пратњи учитељице Госпаве Петковић.  
Браво за СВЕ!  

 
Stevan Sindjelić Kamenica 
17. мај у 17:42  ·  

Завршено је најмасовније крос такмичење, 34. по реду РТС-ов крос "Кроз Србију".Такмичењу се прикључила 
и наша школа са више од 70% такмичара у свим категоријама, са предшколском групом, млађим и старијим 
разредима.Крос је организован на спортским теренима матичне школе  

у Каменици. Учесникe су предводили разредне старешине и наставник физичког васпитања Младен Тошић. 
Најуспешнији су награђени 

дипломама за постигнуте резултате. 

 

19. мај у 15:09  ·  

Кроз игру учење постаје занимљиво и подстиче радозналост деце да испитују свет око себе. Предшколци из Бренице имали су прилику 
да посете домаћинства мештана. Деца су проширила своја сазнања о домаћим животињама,именовала младунце. 



 

23. мај у 22:15  ·  

На међународном такмичењу из енглеског језика за млађе разреде у организацији Учитељског друштва учествовали су и ученици наше 
школе.  
Ђорђе Јовановић из 3.разреда и Горан Међиморец из 4.разреда освојили су по 3.место. Остали учесници овог такмичења који су 
проверили своја знања из енглеског језика такође су се високо пласирали и постигли завидне резултате. Честитамо нашим ученицима и 

" тичерки" Мирјани на добрим резултатима!  

27. 5. 

Синђелићева недеља  
Започела је Такмичењем у прављењу и бацању папирних авиона. Овој активности одазвао се велики број 
деце који је добром организацијом наставнице техничког образовања Слађаном одговорила задатку. Сви 
су добили иста упутства и исто време за израду, док су чланови комисије наставница Марија, Ивана, 
Младен и васпитачица Милица мерили резултате. На крају смо изабрали и наградили три ученика чије су 
летелице летеле најдуже. Дивно смо се дружили и уз то обновили и нека знања! 

 

28. 5.  

Синђелићева недеља (Дан 2) 
пуна је занимљивих догађаја.  
Данас је организован занимљив интегративан час историје, географије и српског језика у виду 
ескејп рума. Задаци су били врло занимљиви и тимски са временским ограничењем.Ученици су 
се подсетили али и понешто научили о Стевану Синђелићу и Боју на Чегру. Победници су тим 
ученика седмог разреда.  
Дан пун победника! Браво за синђелиће! 



 

28.5. 

Синђелићева недеља : Дан 2 
Увек драги гост, нишки песник за децу Русомир Арсић, говорио је своје стихове, тражио мишљење о 
песмама али и слушао песме наших ученика. Радост сусрета деце са песником била је обострана. 
Рецитовао им је стихове из својих, већ познатих збирки песама за децу. Ведри и насмејани ученици су 
песме наградили осмесима и аплаузима. Након прикупљених литерарних и ликовних радова на школском 
конкурсу у част обележавања Дана школе данас смо уз помоћ нама драгог и уваженог госта изабрали 
најуспешније.  
Дан је био пун среће и задовољства! 

 

29.5. 

Спортски дан у нашој школи 
Као добри вишегодишњи домаћини Турнира у малом фудбалу и рукомету данас смо угостили и спортски 
и фер плеј се такмичили и дружили са пријатељима из Матејевца и Хума.  
Прво место у малом фудбалу освојила је екипа школе из Горњег Матејевца. Док је прво место у рукомету 
освојила женска рукометашка екипа ОШ Стеван Синђелић из Каменице. Браво за организатора 
наставника физичког васпитања Младена Тошића! 



 

29.5. 

Синђелићева недеља Дан 3,  

29. 5. 2024., одржана је активност "Заједно се играмо и дружимо" у заједничкој организацији Ученичког 
парламента и наставнице математике Марије. Наши ученици и млађих и старијих разреда су, у друштву својих 
учитеља, васпитачице и наставника, уживали и играли шах, домине, "икс окс", "игру меморије, "човече, не 
љути се" и слагали слагалице и Рубикове коцке. 

 

30.5. 

Ученици издвојеног одељења из Бренице приказали су данас својим другарима представу о 
екологији и значају очувања животне средине.  
Извршене су све припреме 3A обележавање Дана школе 31.маја 2024. 



 

31. 5. Polaganje venca na Spomeniku Stevanu Sindjeliću na Čegru 

 

31. 5.  

Дан школе 

 



31. 5.  

Матуранти ОШ "Стеван Синђелић" 2023/2024. 

 

8. јун  

Екскурзија ученика млађих разреда  
Обилазак Опленца, Тополе, пећине Рисомаче и Крагујевца 

 

8. јун   

Посета Музеју Копнене војске Републике Србије у Нишу  
Ученици старијих разреда, они најуспешнији али и сви заинтересовани, заједно са својим разредним старешинама и предметним 
наставницима обишли су, чули занимљиве приче из српске историје и догађаје о припадницима војске. 



 

8. јун   

Наше рукометашице у посети базену  

"Чаир" 

 



10. 6. `24. 

Последњи наставни дани у овој школској години врло посебни, емотивни и важни.  
Наши најмлађи завршили "малу школицу" спремни за септембар и полазак у први разред. Четвртаци 
уз дружење и песму са својим учитељицама обележили завршни дан. 
А деца и колектив испратили нашег Зорана домара у заслужену пензију. 

 
 

 

https://www.facebook.com/photo?fbid=968857841913330&set=pcb.968858351913279 
 
27. јун   

Ученик генерације школске 2023./2024. године је Ива Динић.  
Засигурно сте у свом послу приметили да међу децом има и оних који свој пут граде тихо, ненаметљиво, дискретно настојећи притом 
оплеменити свакога с ким се сусретну.  
Једна од таквих је и ученица завршног разреда Ива Динић. Уз све наведено Ива је и одлична ученица која се редовно одазива на разне 
хуманитарне и ваншколске акције чиме даје добар пример својим вршњацима, али и старијима подсећајући нас свакодневно на 
основне људске вредности.  
Бити добар човек, марљив ученик, мисија је која је Иву Динић довела до титуле ученика генерације.  
Иви од срца честитамо и Видовданску похвалу уз жељу да и надаље негује исте вредности на понос своје породице, Школе и Града. 



 

28. јун  ·  

Честитамо ученицима осмог разреда успешно завршену основну школу и поносно представљамо 
ђака генерације Иву Динић као и спортисту генерације Илију Милојевићa. 
Честитамо и свим осталим ученицима који су свој труд, рад и остварене резултате крунисали 
дипломама и похвалама. 
Честитамо свим родитељима, разредним старешинама, учитељима и предметним наставницима који 
су пружали подршку и трудили се да деца остваре свој пуни потенцијал. 

Срећно наши драги будући средњошколци!!!  Срећно и добродошли ђаци прваци и ђаци 
петаци! 

4. август 24. 

Последњи поздрав нашем колеги Драгану, дугогодишњем директору школе у Каменици, 
пријатељу великог срца. 
Увек ће га памтити и памтити са много љубави и бескрајним поштовањем. 
Колектив ОШ "Стеван Синђелић" Каменица 



 

 


